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GARANTI	DEI	DETENUTI	E	DELL'INFANZIA:	“QUESTO	DELICATO	E	IMPORTANTE	COMPITO	SIA	SVOLTO	DAI
CONSIGLIERI	REGIONALI”	-	ROSI	(PDL)	“PREPARATA	UNA	PROPOSTA	DI	LEGGE	IN	TAL	SENSO”

GARANTI	DETENUTI	E	INFANZIA:“NON	LASCIARE	NEL	DIMENTICATOIO	LA	NOMINA	DI	QUESTE	IMPORTANTI
FIGURE	DI	GARANZIA.”	-	PER	DOTTORINI	(IDV)	“I	PARTITI	DEVONO	LASCIARE	SPAZIO	AD	ASSOCIAZIONI	E
SOCIETÀ	CIVILE”

MAFIA:	“IL	MAXISEQUESTRO	DI	FOLIGNO	CERTIFICA	LA	PRESENZA	DI	INGENTI	CAPITALI	ILLECITI	NEL	NOSTRO
TESSUTO	ECONOMICO”	-	LA	COMMISSIONE	D'INCHIESTA	REGIONALE	PUNTA	L'OBIETTIVO	SUL	RICICLAGGIO	DI
DENARO

DROGA:	“INTERVENTI	NON	PIU'	PROCRASTINABILI”	-	MONACELLI	(UDC):	“LA	COMMISSIONE	D'INCHIESTA
SULLE	TOSSICODIPENDENZE	ESAMINI	LA	MIA	INIZIATIVA	DI	INTRODURRE	TEST	ANTIDROGA	NELLE	SCUOLE”

DROGA:	“OCCORRE	UN	RISVEGLIO	DELLE	COSCIENZE,	COM'È	STATO	A	PALERMO	CONTRO	LA	MAFIA”	-	BRUTTI
(IDV)	SUL	CONSUMO	DI	STUPEFACENTI	A	PERUGIA

SANITÀ:	“ADOTTARE	MISURE	PER	SUPERARE	LE	GRAVI	CRITICITÀ	PRESENTI	ALL'OSPEDALE	SANTA	MARIA	DI
TERNI”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)

COMMISSIONI	PATENTI:	“I	TAGLI	NON	CALPESTINO	I	DIRITTI	DELLE	PERSONE	CON	DISABILITÀ:	SI	EVITI
TRASFERIMENTO	DELLA	COMMISSIONE	RINNOVO	DA	ORVIETO	A	TERNI”	-	INTERROGAZIONE	DI	GALANELLO
(PD)

RIORDINO	ISTITUZIONALE:	“REGIONI	PIU'	VASTE	E	RUOLI	BEN	DEFINITI	DI	COMUNI	E	PROVINCE”	-	DE	SIO
(PDL)	SOLLECITA	“MAGGIORE	CORAGGIO,	CAPACITA'	DI	ANALISI	E	LUNGIMIRANZA	POLITICA”

GARANTE	DEI	DETENUTI:	IL	COMITATO	PROMOTORE	CONSEGNA	UNA	PETIZIONE	CON	500	FIRME	A	BREGA	E
STUFARA	–	PRESIDENTE	E	VICEPRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	ASSICURANO	ATTENZIONE	E
ANNUNCIANO	VISITA	NELLE	CARCERI

SEDE	ASL	A	TERNI:	“IL	FATTO	CHE	LA	MARINI	NON	RICEVA	IL	COMITATO	CHE	HA	RACCOLTO	LE	FIRME	E'
GRAVE”	-	NEVI	(PDL):	“RISPETTARE	LE	IDEE	DI	TUTTI,	ANCHE	SE	CHI	GOVERNA	NON	CONDIVIDE”
UMBRIA	MOBILITÀ:	“SI	FACCIA	DEFINITIVAMENTE	CHIAREZZA.	È	NECESSARIA	UNA	SOLA	VERITÀ	E	NON	DUE
COME	SUCCESSO	IN	OCCASIONE	DELL’APPROVAZIONE	DEL	BILANCIO	DELLA	REGIONE	–	NOTA	DI	NEVI	(PDL)

TRASPORTI:	“UN	NUOVO	PIANO		CHE	PREVEDA	IL	RADDOPPIO	DELLA	LINEA	FERROVIARIA	ORTE-FALCONARA	E
LA	VARIANTE	FOLIGNO-ASSISI-AEROPORTO		S.	EGIDIO-BRANCA-FOSSATO	DI	VICO”	-	GORACCI	(COMUNISTA
UMBRO)	SCRIVE	AL	PRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO	BREGA

IMPIANTI	BIOGAS:	“NO	A	STRUTTURE	SPECULATIVE.	NECESSARIA	LA	PARTECIPAZIONE	DI	CITTADINI	E	COMUNI
PER	LA	SCELTA	DEI	SITI”	-		SMACCHI	E	BARBERINI	(PD)	SOLLECITANO	“UNA	NORMATIVA	REGIONALE	PIÙ
ORGANICA”
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